Addendum #5

Date: November 19, 2015
Project: Warren Franklin East & West Window Replacement
Contract: FD-14-098

The work herein shall be considered part of the bid documents for the referenced project and carried out
in accordance with the following supplemental instructions issued in accordance with the Contract
Documents without change in Contract Sum or Contract Time. Acknowledge receipt of addendum on the
bid form as indicated.

Clarifications:

1. None.

Changes to Specifications:

1. None.

Changes to Drawings:

1. None.

General Information:

1. None.

Questions and Answers:

1. Question: Can you tell me how big the elevator is?
Answer: The interior dimensions of the elevator are 80 inches wide and 58 inches deep.
END
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